

Servicii de monitorizare a sistemului de alarmare de la sediul OJ SV

I.D.: 35763081

Documente participare:

- 6-ADV1077643.zip

Data publicarii	09.05.19	Coduri CPV	79711000-1
Termenul limita pentru depunere:	14.05.19	Pretul estimativ:	8.400,00 RON - 8.400,00 RON

Descriere: Servicii de monitorizare a sistemului de alarmare cu punerea la dispoziție, în custodie, a unui echipament minimal de alarmare. Locația: Suceava - Str. Traian Popovici nr. 66
Caracteristicile tehnice: Configuratia echipamentului de alarmare ce va fi pus la dispoziție de către Prestator pe toata perioada derulării contractului: a) Sistem video: - 2 camere video, - 2 surse 12V, - DVR - 8 intrări, - HDD 1 TB, - sursă neîntreruptibilă 12 V 5A, - cablu și accesorii pentru montaj. b) Sistem antiefracție - senzori de mișcare, cu suporti- 7 buc, - tastatură sistem antiefracție, - centrală alarmare: minim 8 partiții, - transformator 45W, - sirenă exterior, - comunicator GPRS, - modul control acces, - buton de panică, - 2 acumulatori 12V, - cablu și accesorii pentru montaj. În vederea montării și punerii în funcțiune a sistemului de securitate (antiefracție și supraveghere video), Prestatorul se obligă să respecte toate prevederile legale și va întocmi un proiect al sistemului de alarmare avizat de organele competente. Detalierea metodologiei de lucru: În cadrul serviciilor de monitorizare: 1. Prestatorul se obligă să asigure monitorizarea locației beneficiarului prin dispecerat și intervenția în cazul unui eveniment petrecut la sediul beneficiarului (efracție, panică, sabotaj, control sistem, cădere de rețea, descărcare acumulator, probleme circuit sirenă). Monitorizarea se va efectua zilnic, de catre dispeceratul de monitorizare, funcțional 24 de ore din 24, utilizând sistemul de securitate (antiefracție și supraveghere video) aflat în dotarea beneficiarului. 2. Prestatorul se obligă să asigure transmiterea de date de la obiectivul beneficiarului la dispecerat prin montarea de dispozitive acolo unde este cazul, astfel încât semnalul lansat de centrala de alarmare să fie corect recepționat în dispecerat. Sistemele vor rămâne în custodia beneficiarului pe toată perioada derulării contractului. 3. Prestatorul se obligă să asigure intervenția rapidă cu echipaj mobil, în caz de alarmă semnalată la dispecerat, iar conform. art. 36 (5) al Legii 333/2003, în situațiile în care „forțele proprii sunt depășite de amploarea evenimentelor, prin dispecerat se anunță unitatea de poliție competentă, în vederea prinderii infractorilor și a cercetării locului faptei. În celelalte cazuri, după prinderea infractorilor, aceștia vor fi predați de îndată unităților de poliție competente teritorial”. 4. Prestatorul se obligă să asigure legătura operativă între agenți, dotarea cu stație radio emisie-recepție, telefoane mobile, etc. 5. Dispeceratul trebuie sa fie avizat de M.A.I. - I.G.P.R. în conformitate cu prevederile Legii 333/2003. 6. Prestatorul are obligația ca o dată pe lună să efectueze o alarmă de testare a intervenției echipei mobile, respectiv de verificare a respectării termenelor de intervenție. 7. Prestatorul se obligă să ajungă la obiectiv prin intermediul echipelor de intervenție specializate în maxim 10 minute ziua și maxim 7 minute noaptea, în cazul rece